

# Вячеслав ВОЛОДИН: УКРАИНЦЕВ ВЫГОНЯЮТ ИЗ РОДНЫХ ДОМОВ

Валентина  
СТЕПАНОВА

■ Часть Западной Украины поляки рассчитывают получить в награду от киевских заправил.

- Вашингтон и Брюссель осуществляют геноцид украинского народа. Согласно их идеологии, сотни тысяч жителей Украины должны погибнуть на фронте (для этого киевскому режиму поставляется все большее количество вооружения), а остальные - потерять свою национальную идентичность. Для решения этой задачи используют имперские амбиции Польши. Зеленский принял много ре-

**ИНИЦИАТИВА**



шений, ставших огромной трагедией для украинского народа: закон, который фактически приравняет поляков к украинцам, предоставив им те же права - нахождение на территории страны без разрешений, трудоустройство, обучение, медобслуживание и даже некоторые выплаты; в приграничных с Россией областях - Сумской и Черниговской - из родных домов выгоняют украинцев, стремясь заменить их на лояльных нацистам переселенцев-поляков; гражданам Украины вместо русского называют польский язык, который включен в список экзаменов в вузы; организуются гонения на православную веру, украинцев обращают в католи-

AP/TASS



Польский президент Дуда - один из самых частых гостей в Незалежной.

чество, - привел примеры спикер Госдумы, Председатель Парламентского Собрания Союза Беларуси и России Вячеслав Володин. - Одним словом, Зеленский ведет процесс ополячивания страны, надеясь, что в благодарность за это хозяева дадут ему возможность подольше удержаться у власти. На этом фоне создали 25-тысячное воин-

ское соединение, состоящее в основном из польских и литовских вооруженных солдат, готовых к оккупации Западной Украины. Поляки хотят вернуть себе, как они считают, свои исторические земли - Восточные кресы. Граждане Украины на этих территориях им не нужны. Вашингтон и Брюссель продолжат вести войну до последнего украинца.

## ШКОЛЬНИКАМ - БЕСПЛАТНЫЕ СЕКЦИИ

■ Инфраструктура учреждений не должна стоять без дела.

Вячеслав Володин во время «правительственного часа» с **министром спорта Олегом Матыциным** поднял тему использования возможностей школ, вузов и колледжей:

- Школа должна стать «центром притяжения», чтобы родители со своими детьми могли заниматься на открытых стадионах и площадках даже после окончания уроков. Чтобы могли прийти родители, бабушки и дедушки и воспользоваться открытыми стадионами, площадками. Должны работать секции, и надо делать все для того, чтобы они были бесплатными, доступными. Необходимо возможности школ, колледжей, вузов использовать более эффективно. Это все создано, но заканчивает работать, как только закрывается учреждение. А у нас там и спортзалы, и бассейны, и многое другое. Хотелось бы, чтобы то, что есть, работало.

Также он заявил, что развитие физической культуры нельзя сводить к одному лишь финансированию.

- Если только в обществе, среди лидеров мнений, в семье не будет пропаганды здорового образа жизни - ничего не будет. Денег будет много выделяться, при этом все закончится «зрелищами».

## СКАЗАНО

Йенс СТОЛТЕНБЕРГ, Генсек НАТО:

- Ответное применение кассетных боеприпасов в очередной раз обозначит неготовность России к мирным переговорам.

**Жозеп БОРРЕЛЬ, Верховный представитель ЕС по иностранным делам и политике безопасности:**

- Россия без всяких оснований блокирует и бомбит украинские морские порты, препятствует свободе судоходства в Черном море. Россия незаконно блокирует экспорт украинского зерна. Она уничтожает украинские поля и грабит украинскую сельскохозяйственную продукцию. И вопреки утверждениям России, она получает хорошую прибыль от экспорта своего зерна и удобрений и получит еще большую прибыль сейчас, когда цены снова поднимутся после того, как Россия убила сделку и уничтожила запасы в украинских хранилищах. Международное сообщество должно решительно отреагировать на эту преднамеренную попытку Путина уморить голодом население планеты, чтобы получить дополнительные деньги или вести незаконную войну.

**Владимир ДЖАБАРОВ, член Комиссии ПС по международным делам, миграционной политике и связям с соотечественниками:**

- Нет, ну извините, значит, применение Украиной американских кассетных бомб - это нормальный процесс, свидетельствующий о готовности Киева к мирным переговорам? А ответные

удары кассетными боеприпасами российской армией можно будет расценивать как неготовность Москвы к переговорам с Киевом. Ну ни стыда ни совести у этого зарвавшегося политика-лжеца. Они там, на Западе, считают нас полными идиотами, что ли?

**Дмитрий МЕДВЕДЕВ, заместитель председателя Совбеза РФ:**

- У Борреля жестокая словесная диарея по поводу зерновой сделки. Типа мы во всем виноваты, морим голодом планету и лишаем мирных укробандеровцев их законного заработка. Надо его самого на строгую диету. Только вода, и все. А то как зерно - Африке, Боррель и ему подобные засранцы сразу бегут в кусты. Ничего не знаем, берем зерно только для родных толстомордых европейцев. А как прижали их вместе с салонарками - караул, голодаем. Так что пусть определится: или Европа, наконец, выполнит наши справедливые требования по торговле российским зерном, или пусть просто умерят аппетит. А то этот Боррель и его выкорыши, которые жрут в три горла, ненароком и подохнут могут, захлебнувшись в своих зловонных испражнениях.

## ОТВЕЧЕНО

■ **ТОЧКА ЗРЕНИЯ**  
НУ  
МОМЕНТ ЖИЗНИ.  
ПОСЛЕДНИЙ

Геннадий ДАВЫДЬКО



kipedia.ru

■ Киевские власти сняли с учета Монумент Дружбы, открытый в год тридцатилетия Великой Победы на стыке границ Беларуси, России и Украины.

«Три сестры» - так прозвали этот обелиск в народе.

На теле Киевской Руси за последние десять лет появилось очень много кровоточащих ям на местах памятников героям-воинам, поэтам, полководцам, жертвам Холокоста... Историческую память продолжают вырезать коричневым ножом русофобии. Ничего нового для нас в этом нет. И факты вандализма уже воспринимаем с привычным сожалением.

Но весть о скором убийении «Трех сестер» кольнула. Монумент родился из народных глубин, из простой и чистой мечты людей.

Три тропинки годами протоптаны в это место. Дружба и единство трех самых родных на планете народов - истинное, искреннее желание людей. И оно воплощено в «Трех сестрах». Уничтожение монумента - свидетельство того, что творящие современную политику киевские власти совсем не принимают в расчет чаяния людей.

Обелиск возник на месте, куда жители окрестных деревень из Брянской, Гомельской и Черниговской областей Союза сходились в выходные и праздничные дни. Общались, пели песни, танцевали, угощали друг друга пирогами, салом, соленьями... Старшие обсуждали житейские вопросы, дружили. Молодые знакомились, танцевали, влюблялись, женились.

Это место было центром притяжения молодежи. Здесь не раз проходили встречи первых лиц трех государств, приемы делегаций, творческие и спортивные состязания.

Но теперь все в прошлом. Враги нашей дружбы организовали переворот в Киеве, после чего России пришлось спасать от геноцида за «русскость» Крым и Донбасс. Отношения с личностями, захватившими власть, испортились, и монумент Дружбы превратился в грустное напоминание о былых счастливых временах.

И вот его будут сносить. Прощай!

Мы сделаем все, чтобы на одной из важных геополитических высот грядущего мироустройства воздвигли новый символ славянского единства.

Настает день, к нему придут и поляки, и сербы, и боснийцы, и чехи, и словаки, и кашубы, и лужичане, и русины, и болгары, и хорваты, и македонцы, и словенцы, и черногорцы.

И, конечно, русские в обнимку с белорусами и спасенными от коричневой чумы украинцами.

Красивая, немного наивная мечта. Но мечты, как известно, часто сбываются.